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VŠEOBECNÉ INFORMACE 
 
Cíl kurzu 
Cílem Newborn Life Support kurzu je předat jeho participantům základní 
znalosti a dovednosti nutné ke kompetentnímu zajištění novorozence při 
nutnosti jeho resuscitace v prvních minutách života. Kurz klade důraz na 



zajištění termomanagementu, průchodnosti dýchacích cest, ventilace a 
cirkulace. 
. 
Historie kurzu 
Kurz vznikl v roce 1998 ve Velké Británii a během následujících let byl 
zdokonalován až do současné podoby. V současné době je jeho absolvování 
povinné pro všechny zdravotníky pracující na porodním sále v nemocnicích 
Velké Británie, Holandska, Polska, Řecka, Turecka a zemí Skandinávie.  
 
Organizace kursu 
Tyto kurzy jsou organizovány zejména britskými, ale v současné době i 
některými evropskými centry. Všechna tato centra a kurzy jsou schváleny a 
certifikovány Evropskou radou pro resuscitaci (European Resuscitation 
Council). Proto je ve všech centrech a zemích zajištěna uniformita obsahu 
kurzu. Kurz, který probíhá v jednom dni, se skládá z přednášek, nácviku 
praktických dovedností a závěrečné teoretické i praktické zkoušky simulující 
konkrétní situaci. Pokud účastník uspěje, získá certifikát platný na čtyři roky. 
 
Příprava před kurzem 
Program kurzu zahrnuje přednášky, nácviky praktických dovedností, 
workshopy, simulované scénáře a závěrečnou zkoušku. Všichni účastníci 
obdrží poštou nejpozději měsíc před zahájením kurzu oficiální manuál (pouze 
v anglickém jazyce), který by si měli důkladně prostudovat a následně vyplnit 
vstupní test (pre-course test) zaslaný společně s manuálem. Test obsahuje 
otázky s výběrem z více odpovědí (MCQ) a musí být odevzdán při registraci 
na začátku kurzu. Výsledky vstupního testu určují základní úroveň znalostí, 
které budou během kurzu zdokonalovány, a slouží k hodnocení jejich 
pokroku. Test by měl být proto vyplňován bez použití manuálu. 
 
Instruktoři 
Instruktorský tým je tvořen skupinou zahraničních a českých instruktorů ERC 
. 
Jednací jazyk 
Angličtina, čeština, oficiální manuály jsou v anglickém jazyce 
 
VEDOUCÍ KURZU 
 
Dr. Alan Gibson 
Sheffield Teaching Hospitals NHS Trust 
 
ORGANIZÁTOR KURZU 
 
Ústav pro péči o matku a dítě 
Kontaktní osoba: MUDr. Sylva Šebková, sylvasebkova@yahoo.com 
                           Tel: 602298307 
Pro přihlášení prosím zašlete na tuto emailovou adresu 
(sylvasebkova@yahoo.com) údaje nutné pro přihlášení do ERC systému 
(jméno + adresu+oddělení + místo a datum narození) 
 
Registrační poplatek 5.000,- Kč zahrnuje kurz a učebnici NLS v hodnotě 30 
EUR 


